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Πρεμιέρα στις 24 Ιανουαρίου κάνει ο β’ κύκλος 
της σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό”
/ Επικαιρότητα

Πρεμιέρα στον τηλεοπτικό σταθμό MEGA κάνει ο β’ κύκλος της 
σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό”, την 
Παρασκευή 24 Ιανουαρίου στις 21:50.  

Χιλιάδες τηλεθεατές αναμένουν με αγωνία να παρακολουθήσουν τον δεύτερο 
κύκλο της σειράς, η οποία αποτελεί μία παραγωγή του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος 
ο Γραικός σε σκηνοθεσία του Στάμου Τσάμη και σενάριο του Γιώργου Τσιάκκα, 
καθώς ο πρώτος κύκλος είχε καθηλώσει εκατομμύρια τηλεθεατές όλων των 
ηλικιών.

Για τον δεύτερο κύκλο της επιτυχημένης σειράς “Άγιος Παΐσιος. Από τα Φάρασα 
στον Ουρανό”, που πλέον ο χρόνος για να προβληθεί στην οθόνη μετράει 
αντίστροφα, είχε μιλήσει ο σκηνοθέτης της σειράς Γιώργος Τσιάκκας το μεσημέρι 
της Τετάρτης 18 Δεκεμβρίου στην εκπομπή «Επικαιρότητα» του ραδιοφώνου της 
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Πεμπτουσίας Pemptousia FM με τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη.
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Η ιστορική – βιογραφική σειρά «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό», 
παραγωγής του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός, ξεδιπλώνει την ιστορία της 
ζωής του Αγίου Παϊσίου από τη γέννησή του μέχρι τη στιγμή που αποφάσισε να 
μονάσει. Ένας ευλογημένος άνθρωπος, ένας Άγιος, ο οποίος κατά τη διάρκεια της 
επίγειας ζωής του φώτιζε, με τον πνευματικό του λόγο και την αγάπη του, τους 
συνανθρώπους του προς δόξαν Θεού.

Υπενθυμίζεται ότι ήδη από τις 10 Δεκεμβρίου 2024 και κάθε Τρίτη και Πέμπτη 
μπορείτε να παρακολουθείτε τα επεισόδια του 1ου κύκλου της εξαιρετικής 
τηλεοπτικής σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό», στο on 
demand περιεχόμενο της τηλεόρασης της Πεμπτουσίας.

Δείτε το 1ο επεισόδιο του πρώτου κύκλου της σειράς του Αγίου Παϊσίου 
στην Pemptousia TV

Δείτε το 2ο επεισόδιο της σειράς Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό στην Pemptousia TV

Δείτε το 3ο επεισόδιο της σειράς Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό στην Pemptousia TV

Δείτε το 4ο επεισόδιο της σειράς Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό στην Pemptousia TV

Δείτε το 5ο επεισόδιο της σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό» στην Pemptousia TV

Δείτε το 6ο επεισόδιο της σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό» στην Pemptousia TV

Δείτε το 7ο επεισόδιο της σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό» στην Pemptousia TV
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